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Edler Stauraum für edles Zubehör
Höchste Qualität, modernste Technologie und größtmöglicher Bedienkomfort zeichnen das neue Kopfhörerrack von FalkenOhr aus.
Mit dem entkoppelten Anbaumodul für die Modellreihe 516 SL – kurz „Kopfhörerrack“ – bringt FalkenOhr die perfekte Lösung zur Aufbewahrung von hochwertigen Kopfhörern und HiFi-Zubehör auf den Markt. Ab Jänner 2022 ist das neue Produkt verfügbar und bereit zur Auslieferung.
Falkenohren/Vorchdorf, 30. November 2021 – Für all diejenigen Musikliebhaber, die ihre Musik mit hochwertigen Kopfhörern genießen, aber nicht den optimalen Stauraum für diese gefunden haben, bietet das neue, entkoppelte Anbaumodul für die Modellreihe 516 SL von FalkenOhr die perfekte Lösung. Es stellt neben Platz für Kopfhörer komfortablen Stauraum für HiFi-Zubehör wie Fernsteuerungen, CD Lens Cleaner, Nadelreiniger und vieles mehr. Selbstverständlich finden auch Lieblings-CDs ausreichenden, staubgeschützten Platz. In geschlossener Bauweise konstruiert ist das Anbaumodul schwingungstechnisch vom Klangkörper entkoppelt. Seine durch Tip-On Blumotion Beschläge fließend zu öffnenden und schließenden Laden sind von drei Seiten her zugänglich. 
Praktisch und flexibel
Die Ladenaufteilung des Anbaumoduls ist frei konfigurierbar und nachrüstbar. Die gesamte Verkleidung des Möbelstücks ist ohne Werkzeug zu montieren und demontieren. Möglich macht das ein entkoppeltes Stecksystem. Das Erweitern oder Neugestalten ist also kinderleicht, praktisch und flexibel. 
Corporate Data
FalkenOhr ist ein HiFi-Rack komplett neu gedacht. Der Klangmöbel-Hersteller FalkenOhr wurde 2016 von Robert Mayr in Falkenohren/Vorchdorf gegründet. Das Unternehmen stellt hochwertige Klangmöbel für Audio-Komponenten mit herausragender innovativer Technik, perfektem Klang und wunderschönem Design her. Individualisierungsmöglichkeiten sind bei Ausstattung, Farben und Oberflächen gegeben. Nach einer individuellen Planungsphase werden die Möbel auf Wunsch vor Ort montiert, eingerichtet und optimiert.

Weitere Informationen unter: www.falkenohr.at 
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